
【ご意見・ご感想等】 

 
○手づくりの町あるきという感じで、皆様のあたたかいおもてなしの心を感じました。 

案内の方と商店街の方たちのつながりを感じました。ありがとうございました。 

○ご案内いただいた職員のかたがたの一生懸命さが伝わってきてたいへん気持ちがよかっ

たです。皆さんこれからも妻沼、熊谷のまちづくりにがんばってください。 

○市役所の皆様の笑顔がすばらしかった。とても満足できる一日だった。聖天山の彫刻は

すばらしかった。こんなところが埼玉にあるなんて知らなかった。とてもよかった。 

○あうんの会の説明で、声がよく聞こえなかった。 

○本堂の見学もあるとよかった。 

○町の人のあたたかさ一体感、とても安らかな気持ちになりました。 

○聖天の境内に入ってからの女性ガイドの説明時間が長すぎた。メインの国宝建築も詳し

く説明してもらえると思っていたが、中途半端なところで散会になり非常に残念。こう

いう企画に参加する人は 

ふだん訪れたのでは聞くことの無い解説を楽しみにしているのではないか。聖天を中心

にこじんまりとした商店街を形成しているが、そちらの散策や説明も無く残念だった。 

○地域に愛ちゃくをさらに深める一日になりました。 

○ていねいに説明をしてくださって町のことや聖天山のことについてよくわかりました。

ありがとうございました。 

○とても町歩きよかったです。今後ありましたら参加したいと思います。 

○ガイドがよかった。よく勉強していることがわかった。 

○おもしろかった。 

○案内のボランティアの方がとてもよかった。楽しい日を過ごすことができて、妻沼にま

た来たいと思う説明だった。参加してよかったと思います。 

○本日は有難うございました。街並みも良かったと思いました。大変勉強になりました事

を感謝いたします。 

○妻沼の町案内よかったです。都市計画課の方ごくろうさま。たくさんの資料ありがとう。 

このようなイベントをたくさんの方が体験できると熊谷も活気のある町になるのでは？

とにかく観光面で熊谷はおくれています。 

○妻沼～行田～秩父（長瀞）を県北の車（バス等）一日コースにしてみては。 

○思っていたよりいい所だと思いました。また今度ゆっくり商店街等歩いてみた。今日は

ありがとうございました。 

○工事中に屋根などを拝見していましたが、あまりに美しく生まれ変わっていてカンド

ウ！です。只、中に入り見ることが出来なかったことは残念です。 

○阿うんの観光案内が良く分かり、笑いもあり、楽しかった。 

○今度聖天山に来たときは渡船にのって千代田町に行ってみたいです。数年前、春だった

と思いますが、学生のグライダー選手権を観に来たことがあります。風が強く寒かった

です。資料に誤りがあります。まちあるきの３ページ「しょうでんどう」です。国宝を
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間違えるのはとても失礼だと思います。 

○かたや神社、かたやお寺、同列にするのはおかしい？ 

○あうんの会の説明が、言語、意味とも分かり易かった。 

○別の場所、別ルートのまちあるきの計画があれば参加したい。 

○聖天様に１回来たことがあるが、今回その他の名所、街（店）の説明があり良かった。 

○大変良かった。もう一度来てみたい。 

○バスを下車して集合場所が分かりづらかった。※案内にはバス下車すぐ前と書いてあっ

た。 

○聖天様はボランティアさんの説明がうまく、大変良かったです。 

○まちの中に人がほとんど無く、ちょっとさびしい気がしました。 

○大変たのしい企画で、参加できました事、お礼申し上げます。 

○お世話下さった市役所の皆様ありがとうとございました。 

○あうんの会の説明が良かった。勉強されている。 

○市役所の人の説明も大変良かった。次回楽しみにしています。 

○時間的にもちょうどよく、あうんの会の方のお話が大変よかった。荻野吟子さんの場所

など、また訪ねてみたいと思う。 


